



## Izveštaj rada Eko centra Topolo 01.01.2010. – 01.07.2010.

Aktivnosti Eko centra Topolo, unutar navedenog razdoblja, svodili su se na sljedeće:

- 1) Završetak uređenja prostora škole kako bi se završilo uređenje Eko centra.
- 2) Osiguravanje financija putem natječaja za aktivnosti Eko centra kako bi se omogućilo financiranje neovisno od vlastitih sredstava SLAP-a.
- 3) Traženje partnera za buduću suradnju i održavanje aktivnosti s uspostavljenim partnerima.
- 4) Organizacija upoznavanja turističkih agencija, medija, Županije i Grada o djelatnostima SLAP-a i mogućim turističkim potencijalima zaleđa Općine Dubrovačko primorje.

**Ad 1.** Aktivnosti uređenja škole vodio je tajnik Zlatko Blažević. Ukupno je do sada investirano u uređenje Eko centra oko 150.000 kn. Od toga je 40.000 kn dobiveno od Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, 10.000 kn od Županije Dubrovačko neretvanske, a ostatak od vlastitih sredstava prikupljenih donacijama.

Unutrašnjost škole je sada u potpunosti završena i funkcionalna za upotrebu. Prostor se sastoji od velike predavaone, ureda i malog apartmana za povremeni smještaj. Time je završena faza unutrašnjeg uređenja i Eko centar je u potpunosti u funkciji.

**Ad2.** Aktivnosti prijave na natječaje te koordinaciju partnera i suradnika, vodio je mr.sc. Marko Pavić. Kako bi se osigurala sredstva za rad Eko centra Topolo, SLAP je u navedenom razdoblju prijavio projekte na razne natječaje kojima želimo pokrenuti aktivnost na navedenom području. Prijavljeni su projekti na sljedeće natječaje:

### 1) **Ministarstvo vanjskih poslova i EU integracija**

Naziv projekta: Okrugli stol „Poljoprivreda i EU s ciljem razvoja juga Hrvatske“

Tražena sredstva: 10.000 kn

Status: Sredstva su odobrena i ugovor o donaciji potpisan sa Ministarstvom.

Planirana aktivnost: Okrugli stol će biti organiziran najesen u suradnji s DUNEA-om.

## **2) Pretpristupni fondovi EU - IPA III c**

Naziv projekta: „Regionalni razvoj ruralnog dijela Dubrovačko neretvanske županije uz ekološku proizvodnju hrane“

Kratki opis: Dubrovačko neretvanska županija ima najmanju proizvodnju ekološke proizvedena hrane u RH sa samo 8 registriranih proizvođača. Cilj projekta je to promijeniti putem edukacije i izrade komposta za ekološke proizvođače kroz kompostiranje morske trave koja se inače odvozi na otpad.

Nositelj projekta: Visoko gospodarsko učilište iz Križevaca

Partneri: SLAP, Agronomski fakultet Sveučilišta u Sarajevu

Suradnici: DUNEA

Tražena sredstva: 77.000 EUR

Status: Projekt je u recenziji (očekivani rezultati krajem 2010.)

## **3) Zaklada ADRIS**

Naziv projekta: „Regionalni razvoj ruralnog dijela Dubrovačko neretvanske županije uz ekološku proizvodnju hrane“

Kratki opis: Prepravljeni projekt za pretpristupne fondove bez Sveučilišta u Sarajevu

Nositelj projekta: SLAP

Partneri: Visoko gospodarsko učilište Križevci, DUNEA

Tražena sredstva: 162 000 kn

Status: Projekt u recenziji (očekivani rezultati krajem rujna 2010.)

## **4) Natječaj HEP-a**

Naziv projekta: „Regionalni razvoj uz pomoć obnovljivih izvora energije i energetske učinkovitosti“

Kratki opis: Edukacija u području obnovljivih izvora energije i djelomično financiranje postavljanja solarnih kolektora na Eko centar (ostak financija za solarne kolektore se namjerava tražiti od Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost).

Nositelj: SLAP

Tražena sredstva: 70 000 kn

Status: Projekt u recenziji (recenzija se očekuje u jesen 2010.)

U razdoblju koje je prethodilo navedenom SLAP je još sudjelovao i u jednom EU projektu kojem je nositelj bila DUNEA no projektu nisu odobrena sredstva.

**Ad3.** Već razvijenu suradnju s regionalnom razvojnom agencijom DUNEA-om i udrugom DEŠA nastavljamo. Tijekom zadnjih posjeta dogovoren je okvir za buduću suradnju i dogovoreni su daljnji sastanci za detaljniju razradu sljedećega:

- 1) Moguće uključivanje SLAP-a u projekt COAST koji je pred završetkom no predstavnica Županije je predložila administratoru projekta da se i SLAP uključi. Projekt je vrijedan 18 milijuna dolara i namjenjen je ojačavanju poljoprivredne proizvodnje putem kredita i edukacije poljoprivrednika.
- 2) Prijave na novi tzv. cross-border natječaj za suradnju RH i BiH.
- 3) Razvoj suradnje s DEŠA-om i upoznavanje s njihovim aktivnostima koje su komplementarne SLAP-u.

**Ad4.** Poseban izvještaj je napisan za taj posjet.

#### **Zaključno:**

SLAP se svojim dosadašnjim aktivnostima prepoznat kao snažan suradnik na projektima. Prepoznati smo od svih važnijih dionika na području Županije Dubrovačko neretvanske i na području Općine Dubrovačko primorje. Uređenjem Eko centra završeno je razdoblje investiranja u infrastrukturu i započinje razdoblje izrade programa rada Eko centra te razrada projekata koji će se tamo održavati.

Mr.sc. Marko Pavić

Voditelj projekta Eko centra Topolo